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Homo Capensis, potomci obřích druhů (Homo Capensis,
Descendants of Giant species) – výtažek
Samotný článek se zejména zabývá Vysokou Kabalou a skrytým řízením lidstva, za které považuje
mimozemskou rasu Homo Capensis, neboli velký mozek Coneheads (tj. šišaté resp. velké hlavy).
Dále vysvětluje příchod obrů do naší Sluneční soustavy, nejprve na planetu Tiamat, dnes už dávno
zničené. Také jsou zmiňováni Padlí andělé.

Článek si všímá zejména , která se usadila na Zemi a začala vést svou invazní agendu proti původním
obyvatelům Homo Sapiens skrze plán, zahrnující jaderné záření, ovlivňování životního prostředí,
války, GMO, HAARP, chemtrails, biologické zbraně prostřednictvím vakcín, válčení, kontrolu vědomí
a vzdělání, ekošikanu, ekoterorismus a jiné pokročilé prostředky za možným účelem, aby zde zůstalo
pouze 500 milionů obyvatel ze současných 7 miliard.

K tomu je  využíván „zjevný kolaps civilizace“  Homo Sapiens navázaný na strašení  s  kolapsem
ekosystému Země. Toto se snaží vydávat za důvod k vyhlazení Homo Sapiens a odsouvají zbytek
lidstva do stavu podřízeného otroka. K tomu je možné uvažovat i možnost, že by tato parazitická
agenda využila  vyprázdněný prostor po lidstvu jako možnost  znovu na Zemi obnovit  ve větším
množství přítomnost své parazitické rasy nebo ras (snad právě zmiňované Homo Capensis).

Potud je zkrácený souhrn z původního článku. Pravděpodobně nejzajímavějším obsahem tohoto
článku je zmínka od dvou časových linií,  tedy negativní, o kterou hrají vesmírní parazité, a
pozitivní, která se před námi též otevírá. Její hlavní vzorec je:

Pozitivní budoucnost = pozitivní časová osa + vědomí Jednoty

To znamená, že původní parazitní hra zahrnovala masové vyhlazení Homo Sapiens, která mohla
být naplánována v rámci „Vědomí duality“, tedy předchozí katastrofické holografické časové linie, po
které cestoval časoprostorový hologram Země. Je naopak velmi nepravděpodobné, že by k masovému
vyhubení lidstva Homo Sapiens nedošlo v rámci současné Pozitivní časové linie, která funguje
pod Vědomím jednoty „Jsme jedno / Jednota“.

http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/obrazky-zajimave-clanky/Vedomi-Jednoty-maly.jpg
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Proto dává smysl, že Homo Capensis, reptiliáni, Ilumináti, Jezuité, šedí, anunakové, Vysoká Kabala
atd. přijali jako svou strategii dezinformační psychologickou operaci, která se snaží lidstvo
Homo Sapiens přimět, aby si myslelo, že se nachází na původní katastrofické časové linii, a
ne už na pozitivní časové linii, a to dělají prostřednictvím manipulace falešných vlajek, kdy se
pomocí skryté technologie („Skrytá válka“) vytváří dojem, že se ekologie, finance, vláda a zdraví
Homo Sapiens hroutí.

Od 21. prosince 2012 (nebo přibližně od té doby) se nahradila stará katastrofická časová linie,
řízená vědomím duality („Já vyhrávám, ty prohráváš“), novou pozitivní holografickou časovou linii, v
níž je Vědomí Jednoty („My jsme jedno“).

Je pravděpodobné, že ta část probouzejícího se lidstva Homo Sapiens, která je naladěna na
frekvenci  a  dimenzionální  nebo  hustotní  Vzestup,  bude  evolučně  zvýhodněna  živou
planetou Gaiou.

Jakmile více lidstva Homo Sapiens dokáže prohlédnout záměrné falešné vlajky vyvolané Koncovou
hrou vědomí duality parazitů s cílem vyvolat válku, nemoci, zločinnost a chudobu, může se lidstvo
probudit do Reality, že Země je na pozitivní časové ose. Genocida Homo Sapiens nemůže být pak
provedena a pozemské lidstvo nastolí na Zemi svou plnou vědomou svrchovanost.

Další části z původního článku nemá smysl pro slovanský pohled na budoucnost lidstva zmiňovat,
neboť byť je článek alternativní, je silně zabarven anglosaským pohledem na svět a lidstvo.

Ještě je dobré připomenout největší přínos tohoto článku, že různé části lidstva si vybírají a ze
značné míry si  už vybrali  svou vlastní  volbu.  Volí  se tedy mezi negativní katastrofickou a
pozitivní budoucností.  Někteří  snad i  tuší  výjimečnou možnost se do Tvoření pozitivní
časové linie lidstva aktivně zapojit.

Zkrácenou  verzi  a  souhrn  podstatného  sdělení  z  článku  zpracoval  mojmír  mišun  pro  web
www.slovanskakosile.cz

~~~

Zdroj: https://michaelaprile.wordpress.com/2015/02/18/homo-capensis-descendants-of-giant-species
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